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Пропонується зосередиться на вузько специфічної задачі: виявлення і анатомі-
чної локалізації вогнищ аномальної електричної активності серця. Цільова фун-
кція системи полягає в підвищенні точності локалізації вогнища аномальної 
електричної активності. Чисельно це можна виразити в мінімізації похибок ви-
значення меж вогнища вздовж відповідних координатних 
осей  

Для вирішення поставленого завдання необхідно синтезувати структурну 
схему БТС, що включає всі необхідні технічні ланки. Отримані ланки описують 
всі блоки перетворення інформації і управління БТС (рис.1). 

Пропонується система з двома вимірювальними каналами швидко змі-
нюються процесів. Система має підсистему відображення, на якій висвічуються 
в аналоговій формі сигнали швидких процесів і у вигляді умовних узагальнених 
фігур обчислені зображення станів. Дослідник (лікар) може звертатися як до 
управління системою, так і в ознайомлення з проміжними станами досліджен-
ня. Однак, пропонована система не передбачає прийняття рішення про метод 
лікування якого вибору лікувальних засобів, а дає необхідну інформацію про 
розташування вогнищ аномальної активності в серці для подальшого лікування. 

Проектована система може бути використана безпосередньо в діагности-
чних цілях, а також для стратифікації пацієнтів за результативністю терапії, при 
розробці нових та оптимізації існуючих методів терапії кардіопаталогій, для 
імітаційного моделювання в навчальному процесі. 
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В конце 19 начале 20 века ученые физики установили, что микроскопиче-
ские части вещества – элементарные частицы ведут себя не так как частицы 
больших размеров  
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Одним удивительным свойством микромира стало открытие квантовой 
запутанности (связанности) элементарных частиц. В последних экспериментах 
квантовая запутанность частиц наблюдалась на расстоянии более тысячи кило-
метров. 

Практическая невозможность напрямую рассчитать состояние эволюцио-
нирующей системы, состоящей из нескольких десятков взаимодействующих 
частиц. 

Основная ячейка квантового компьютера – квантовый бит, или, сокра-
щенно, кубит. Он может иметь так называемую суперпозицию состояний (од-
новременно находится в состоянии 0 и состоянии 1 и быть связанным с други-
ми кубитами вследствие свойства «запутанности»). 

Наиболее впечатляющие результаты получены в экспериментах по кван-
товым вычислениям в молекулярных жидкостях. 

В настоящее время квантовые компьютеры имеют память измеряемую 
несколькими кубитами.  

В головном мозге есть небольшой орган — эпифиз, который является по-
добием квантового компьютера. 

Человек имеет возможность воспользоваться «волшебными» нелокаль-
ными свойствами запутанных состояний кубитов своего квантового компьюте-
ра.  
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Одним із варіантом використання трекінгу положення голови є управлін-

ня інтерфейсом Windows. Програми альтернативного управління інтерфейсом 
за допомогою web-камери являються  дуже актуальними, адже існує багато лю-
дей які не мають можливості повноцінно використовувати комп’ютер через за-
хворювання, травми, пошкодження. Зазначена проблематика є досить пошире-
ною в світі. Зараз є декілька працюючих альтернативних програм. До них мож-
на віднести такі як eViacam, Enable Viacam, FaceTrackNoIR, Cam2Pan, TrackIR. 
Також великої популярності технологія трекінгу отримала в іграх. Існує багато  
невеликих ігор з управлінням через web-камеру. Більшість з них пропонує гра-


